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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІД-ГРУП"
ТОВ "ІД-ГРУП"
Код ЄДРПОУ 41257172

Зареєстровано

Статус з ЄДР

Найменування юридичної особи, у тому числі
скорочене (за наявності)

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІД-ГРУП" (ТОВ "ІД-
ГРУП")

Найменування юридичної особи іноземною
мовою

Повне найменування іноземною мовою 
COMPANY LIMITED LIABILITY "ID-GRUP"

Скорочене найменування іноземною мовою 
CLL "ID-GRUP"

Організаційно-правова форма ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Назва юридичної особи "ІД-ГРУП"

Ідентифікаційний код юридичної особи 41257172

Центральний чи місцевий орган виконавчої
влади, до сфери управління якого належить
юридична особа публічного права або який
здійснює функції з управління корпоративними
правами держави у відповідній юридичній особі

Місцезнаходження юридичної особи Україна, **5, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вул.Лешко-Попеля,
будинок **, літ. А-**, нежитлове приміщення **-**

Розмір статутного (складеного) капіталу
(пайового фонду)

Розмір: 30 000,00 грн

Перелік засновників (учасників) юридичної особи:
прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), країна
громадянства, місце проживання, якщо
засновник – фізична особа; найменування,
країна резидентства, місцезнаходження та
ідентифікаційний код, якщо засновник –
юридична особа; інформація про встановлення
вимоги нотаріального засвідчення справжності
підпису під час прийняття рішень з питань
діяльності юридичної особи та/або вимоги
нотаріального посвідчення правочину,
предметом якого є частка учасника у статутному
(складеному) капіталі (пайовому фонді)
юридичної особи; розмір частки засновника
(учасника)

НІКИТЕНКО СЕРГІЙ СЕРГІЙОВИЧ
100,00%
Країна громадянства: Україна

Країна реєстрації:  Україна

Адреса засновника: Україна, **6, Донецька обл., Краматорський р-н, місто
Краматорськ, вул.Дніпровська, будинок **А

Розмір внеску до статутного фонду: 30 000,00 грн

Довідка з ЄДР Актуально на 29.10.2024, 01:50:35

Зареєстровано
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Інформація про кінцевого бенефіціарного
власника (контролера) юридичної особи, у тому
числі кінцевого бенефіціарного власника
(контролера) її засновника, якщо засновник -
юридична особа: прізвище, ім’я, по батькові (за
наявності), країна громадянства, місце
проживання, а також повне найменування та
ідентифікаційний код (для резидента) засновника
юридичної особи, в якому ця особа є кінцевим
бенефіціарним власником (контролером), або
інформація про відсутність кінцевого
бенефіціарного власника (контролера)
юридичної особи, у тому числі кінцевого
бенефіціарного власника (контролера) її
засновника

НІКИТЕНКО СЕРГІЙ СЕРГІЙОВИЧ
Країна громадянства бенефіціара: Україна

Країна реєстрації:  Україна

Адреса бенефіціара: Україна, **6, Донецька обл., Краматорський р-н, місто
Краматорськ, вул.Дніпровська, будинок **А

Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив

Ознака, що можлива недостовірність інформації про КБВ: Відсутня інформація

Відсоток частки статутного капіталу або відсоток права голосу: 100

Відомості про структуру власності юридичної
особи

Відмітка, що структуру власності підписано: Наявна

Дата структури власності: 11.12.2023

Номер структури власності: Відсутній

ПІБ особи ким підписано структуру власності:
КРЮЧОК СЕРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ
Тип особи ким підписано структуру власності: Керівник

Ознака, що можлива недостовірність структури власності: Відсутня інформація

Ознака, що структура власності визнана Національним банком України
непрозорою: Відсутня інформація

Види діяльності Цей клас включає:
будівництво промислових споруд, крім будівель:
нафтопереробних заводів
хімічних заводів
будівельні роботи, крім будівництва будівель, наприклад:
відкритих спортивних комплексів
Цей клас також включає:
будівництво споруд добувної промисловості та пов'язаних із ними споруд,
таких як станції навантаження і розвантаження, головні шахтні стволи й
шахтні копери, тунелі й горизонтальні виробки
поділ земель із подальшим їх благоустроєм (наприклад, будівництво
додаткових доріг, комунальної інфраструктури тощо)
Цей клас не включає:
установлення промислового устатковання, див. 33.20
поділ земель без подальшого їх благоустрою, див. 68.10
надання послуг з управління проектами, пов'язаними із будівництвом
інженерних споруд, див. 71.12
будівництво відкритих плавальних басейнів, див. 43.99
42.99 Будівництво інших споруд, н.в.і.у. 
Цей клас включає:
розбирання або злам будівель і споруд
43.11 Знесення 
Цей клас включає:
розчищення будівельних майданчиків
виконання земляних робіт: виймання ґрунту, планування та вирівнювання
будівельних майданчиків, риття траншей, видалення скельних порід тощо
підготовку ділянок для гірничих робіт:
розкривні роботи та інші роботи з підготовки ділянок для добування корисних
копалин, крім родовищ нафти та газу
підривні роботи (у т.ч. послуги піротехніків, пов'язані з будь-якими видами
діяльності).
Цей клас також включає:
дренажні роботи на будівельному майданчику
дренажні роботи на сільськогосподарських або лісових ділянках
Цей клас не включає:
буріння нафтових і газових свердловин, див. 06.10, 06.20
очищення ґрунту, див. 39.00
буріння водяних свердловин, див. 42.21
проходження шахтних стволів, див. 43.99
43.12 Підготовчі роботи на будівельному майданчику 
Цей клас включає установлення будь-якого устатковання, крім систем
енергопостачання, водопостачання, опалення та кондиціонування повітря або
промислового устатковання в будівлях і спорудах.

YouControl - повне досьє на кожну компанію України

https://youcontrol.com.ua/check-individuals/default/search/?q=%D0%9D%D0%86%D0%9A%D0%98%D0%A2%D0%95%D0%9D%D0%9A%D0%9E%20%D0%A1%D0%95%D0%A0%D0%93%D0%86%D0%99%20%D0%A1%D0%95%D0%A0%D0%93%D0%86%D0%99%D0%9E%D0%92%D0%98%D0%A7
https://youcontrol.com.ua/check-individuals/default/search/?q=%D0%9A%D0%A0%D0%AE%D0%A7%D0%9E%D0%9A%20%D0%A1%D0%95%D0%A0%D0%93%D0%86%D0%99%20%D0%9E%D0%9B%D0%95%D0%9A%D0%A1%D0%90%D0%9D%D0%94%D0%A0%D0%9E%D0%92%D0%98%D0%A7


Цей клас включає:
монтаж у будівлях і спорудах:
ліфтів, ескалаторів, у т.ч. їх ремонт і технічне обслуговування
автоматичних і обертових дверей
блискавковідводів
вакуумних очисних систем
термо-, звуко- або віброізоляції
Цей клас не включає:
монтаж промислового устатковання, див. 33.20
43.29 Інші будівельно-монтажні роботи 
Цей клас включає:
зовнішні та внутрішні штукатурні роботи в будівлях та інших будівельних
об'єктах, у т.ч. штукатурне ліплення
43.31 Штукатурні роботи 
Цей клас включає:
установлення дверей (крім автоматичних та обертових), вікон, дверних і
віконних блоків і коробок із деревини або інших матеріалів
установлення зібраних кухонних меблів, вбудованих шаф, сходів,
пристосовань для підприємств торгівлі тощо
внутрішнє оздоблення інтер'єру: улаштування стель, пересувних
перегородок тощо
Цей клас не включає:
установлення автоматичних і обертових дверей, див. 43.29
43.32 Установлення столярних виробів 
Цей клас включає:
укладення, наклеювання, покриття, підвішування або збирання у будівлях і
спорудах:
керамічних, бетонних або кам'яних плит чи плиток для підлоги або стін,
установлення керамічних печей
паркету та інших дерев'яних покриттів для підлоги, дерев'яних настінних
покриттів
ковроліну та лінолеуму, у т.ч. гумових або пластмасових покриттів для підлог
покриття для підлоги або стін із венеціанської мозаїки, мармуру або плит
шпалер
43.33 Покриття підлоги й облицювання стін 
Цей клас включає:
фарбування будівель зовні та всередині
фарбування інженерних споруд
установлення скла, дзеркал тощо
Цей клас не включає:
установлення віконних блоків, див. 43.32
43.34 Малярні роботи та скління 
Цей клас включає:
будівельні роботи, спеціалізовані на одному аспекті, що поєднує різні види
споруд, і які вимагають спеціалізованих навичок або устатковання:
будівництво фундаментів, у т.ч. забивання паль
волого- та водоізоляційні роботи
зневоложення будівель
проходку шахтних стволів (шурфів)
установлення сталевих конструкцій
гнуття сталевої арматури
укладання цегли та каменю
установлення риштовань, робочих площадок та їх демонтаж, крім надання їх
в оренду
установлення димоходів і промислових печей
роботи, що вимагають спеціалізованих вимог доступу і певних навичок
роботи на висоті, а також використання відповідного устатковання й
оснащення, наприклад, роботи на висотних спорудах
підземні роботи
будівництво відкритих плавальних басейнів
очищення паром, піскоструминне оброблення та інші подібні роботи для
зовнішніх стін будівель
оренду кранів та іншого будівельного устатковання з оператором, яке
розміщене на будівельному майданчику
Цей клас не включає:
оренду будівельної техніки без оператора, див. 77.32
43.99 Інші спеціалізовані будівельні роботи, н.в.і.у. 
Цей клас включає
надання консультаційних послуг, управлінської та організаційної підтримки
компаніям та іншим організаціям з питань керування, корпоративного
стратегічного й оперативного планування, визначення напрямів розвитку бізнесу,
управління змінами, зниження собівартості та інших фінансових питань,
маркетингових цілей і політики, кадрової політики, стратегії виплат компенсацій і
пенсій, планування виробництва та контролю. Надання комерційних послуг може
включати консультування, управлінську й організаційну підтримку компаній і
громадських організацій відносно: проектування методики бухгалтерського
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обліку та правил, програм ведення звітності, процедур контролю виконання
кошторису консультування та підтримки компаній і громадських організацій у
сфері планування, організаційних заходів, забезпечення ефективності та
контролю, інформації з питань управління тощо

Цей клас включає також: * діяльність арбітражних керуючих (розпорядників майна,
керуючих санацією, ліквідаторів)

Цей клас не включає:
розроблення програмних додатків і програм для бухгалтерського обліку, див.
62.01
юридичні послуги та представництво, див. 69.10
діяльність у сфері бухгалтерського обліку, банківських операцій і аудиту,
консультування щодо оподатковування, див. 69.20
консультування з питань архітектури та інжинірингу, див. 71.11, 71.12
консультування з питань навколишнього середовища, агрономії, безпеки
тощо, див. 74.90
консультування із заповнення вакансій і пошуку персоналу, див. 78.10
консультування у сфері освіти, див. 85.60
70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування 
Цей клас включає:
консультування у сфері архітектури з питань:
проектування будівель, у т.ч. складання робочих креслень
планування міст, у т.ч. ландшафтної архітектури
Цей клас не включає:
консультування у сфері інформатизації, див. 62.02, 62.09
оформлення інтер'єрів, див. 74.10
71.11 Діяльність у сфері архітектури 
Цей клас включає:
інженерний дизайн (тобто застосування законів і принципів інженерії в
конструюванні машин, доборі матеріалів, інструментів, структур, процесів і
систем) та консультування у сферах:
проектування машинобудування, промислового будівництва
проектів будівництва інженерних споруд, гідротехнічних споруд і
транспортного будівництва
проектів управління водними ресурсами
проектів у сфері електроніки та електротехніки, добувної інженерії, хімічної
технології, машинобудування, організації виробництва, системотехніки,
техніки безпеки
розроблення проектів систем кондиціонування, охолодження, інженерні
розробки щодо контролю санітарного стану та забруднення навколишнього
середовища, боротьби із шумом тощо
геофізичні, геологічні та сейсмічні дослідження
діяльність у сфері геодезії:
вимірювання земельних ділянок та їх меж
гідрологічні розвідувальні роботи
роботи з вивчення підземних шарів
картографічна діяльність і діяльність із надання даних щодо просторових
параметрів
Цей клас не включає:
спробне буріння у зв'язку із подальшим добуванням корисних копалин, див.
09.10, 09.90
розроблення стандартного програмного забезпечення, див. 58.29, 62.01
консультування у сфері інформатизації, див. 62.02, 62.09
технічні випробування, див. 71.20
інженерні дослідження і розробки, див. 72.19
промисловий дизайн, див. 74.10
аерофотозйомку, див. 74.20
71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг
технічного консультування в цих сферах 
Цей клас включає спеціалізований монтаж і установлення машин і устатковання.
Однак монтаж і установлення устатковання, що є складовою будівель або споруд,
такого як електрична проводка, ескалатори або системи кондиціонування повітря,
класифікують у секції F„Будівництво”.

Цей клас включає:
монтаж і установлення промислового устатковання на промислових
підприємствах
збирання устатковання для керування виробничими процесами
монтаж і установлення іншого промислового устатковання, наприклад:
обладнання зв'язку
багатофункціональних комп'ютерів
радіологічного та електромедичного устатковання тощо
демонтаж великогабаритних машин і устатковання
діяльність монтажників і слюсарів-монтерів
монтаж і установлення устатковання майданчиків для гри у кегельбан
Цей клас також включає:
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установлення на суднах устатковання для перероблення риби
Цей клас не включає:
установлення ліфтів, ескалаторів, автоматичних дверей, вакуумних
пристроїв для чищення тощо, див. 43.29
установлення дверей, сходів, устатковання для магазинів, меблів тощо, див.
43.32
установлення (настроювання) персональних комп'ютерів, див. 62.09
33.20 Установлення та монтаж машин і устатковання 
Цей клас включає:
розроблення проектів з будівництва житлових і нежитлових будівель шляхом
об'єднання фінансових, технічних і фізичних засобів для їх реалізації з метою
подальшого продажу
Цей клас не включає:
будівництво будівель, див. 41.20
архітектурні та інженерні роботи, див. 71.1
надання послуг з управління проектами, пов'язаними з будівництвом, див.
71.1
41.10 Організація будівництва будівель 
Цей клас включає:
будівництво всіх типів житлових будівель:
одноквартирних будівель
багатоквартирних будівель, у т.ч. багатоповерхових
будівництво всіх типів нежитлових будівель:
будівель для промислового використання, наприклад, фабрик, заводів,
майстерень, складальних цехів тощо
лікарень, шкіл, офісних будівель
готелів, магазинів, торговельних пасажів, ресторанів
будівель аеропортів
критих спортивних комплексів
гаражів, у т.ч. підземних
складів
будівель релігійного призначення
монтаж та установлення збірних конструкцій на будівельних майданчиках (не
залежно від того, чи є ці конструкції власного виготовлення)
Цей клас також включає:
реконструкцію, реставрацію та ремонт житлових будівель
Цей клас не включає:
будівництво промислових споруд, крім будівель, див. 42.99
архітектурні та інженерні роботи, див. 71.1
надання послуг з управління проектами, пов'язаними з будівництвом, див.
71.1
41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель (основний) 
Цей клас включає:
будівництво автострад, вулиць, доріг, інших транспортних і пішохідних
доріжок
укладання поверхонь вулиць, доріг, автострад, мостів або тунелів:
асфальтування доріг
фарбування та маркування доріг
установлення аварійних загороджень, світлофорів та іншого подібного
устатковання
будівництво злітно-посадкових смуг
Цей клас не включає:
установлення освітлення та електричного сигнального устатковання, див.
43.21
архітектурні та інженерні роботи, див. 71.1
надання послуг з управління проектами, пов'язаними з будівництвом, див.
71.1
42.11 Будівництво доріг і автострад 
Цей клас включає:
виробництво металевих каркасів або основ конструкцій для будівництва та їх
елементів (башт, щогл, ферм, мостів тощо)
виробництво промислових металевих конструкцій (конструкцій для доменних
печей, підіймального та вантажно-розвантажувального устатковання тощо)
виробництво збірних будівельних конструкцій переважно з металу:
тимчасових житлових будівель, модульних виставкових елементів тощо
Цей клас не включає:
виробництво деталей для суднових парових котлів або енергетичних котлів,
див. 25.30
виробництво змонтованої арматури для залізничних колій, див. 25.99
виробництво секцій суден, див. 30.11
25.11 Виробництво будівельних металевих конструкцій і частин конструкцій 
Цей клас включає:
нанесення покриття на метали, анодування металів тощо
термічне оброблення металів
видалення задирок, піскоструминне оброблення, оброблення деталей у
обертовому барабані (галтування), очищення поверхні металів
фарбування, гравірування металів
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нанесення неметалевого покриття:
пластифікацію, емалювання, лакування тощо
зміцнення (гартування), полірування металів
Цей клас не включає:
діяльність ковалів із підковування коней, див. 01.62
нанесення друкованих знаків на метал, див. 18.12
вакуумне напилення металів на пластмасові деталі, див. 22.29
нанесення дорогоцінних металів на інші види металів, див. 24.41, 24.42,
24.43, 24.44
надання термінових послуг із гравірування, див. 95.29
25.61 Оброблення металів та нанесення покриття на метали 
Цей клас включає:
свердління, точіння, фрезерування, еродування, вирівнювання, притирання,
протягування, рихтування, різання, шліфування, заточування, полірування,
скручування та стикування тощо частин готових металевих виробів
нанесення написів на металах лазерним променем
Цей клас не включає:
діяльність ковалів із підковування коней, див. 01.62
25.62 Механічне оброблення металевих виробів 
Цей клас включає:
виробництво верстатів для оброблення металів, у т.ч. лазерним променем,
ультразвуком, плазмовою дугою, магнітними імпульсами тощо
виробництво токарних, свердлильних, фрезерувальних, формувальних,
стругальних, для виготовлення отворів, шліфувальних верстатів тощо
виробництво штампувальних і пресувальних верстатів
виробництво діркопробивних машин, гідравлічних пресів, гідравлічних
дробарок, підвісних молотів, кувальних машин тощо
виробництво волочильних верстатів, різенарізних машин або машин для
оброблення дроту
виробництво лез для оброблення металів, подібного ріжучого оснащення й
приналежностей, у т.ч. втулок, затискачів, тримачів тощо для верстатів
Цей клас не включає:
виробництво змінних інструментів для верстатів (свердел, перфораторів,
штампів, мітчиків, фрез, токарних різців, полотен пилок, ножів тощо), див.
25.73
виробництво електричного устатковання для зварювання та паяння, див.
27.90
28.41 Виробництво металообробних машин 
Цей клас включає:
виробництво підйомників та конвеєрів безперервної дії для підземних робіт
виробництво бурильних, врубових і прохідницьких машин, машин для
прокладання тунелів (для підземного та іншого використання)
виробництво машин для оброблення мінералів просіюванням, сортуванням,
розділенням, промиванням, подрібненням тощо
виробництво бетонозмішувачів і змішувачів будівельних розчинів
виробництво землерийних машин:
бульдозерів, у т.ч. із поворотним відвалом (універсальних бульдозерів),
грейдерів, скреперів, дорожніх котків, планувальників, екскаваторів, у т.ч.
одноківшових, одноківшевих навантажувачів тощо
виробництво устатковання для забивання і висмикування паль,
розподілювачів будівельного розчину, бітуму, устатковання для оброблення
поверхні бетону тощо
виробництво гусеничних тракторів для будівництва й добувної промисловості
виробництво неповоротних або поворотних відвалів бульдозерів
виробництво позашляхових автомобілів-самоскидів
виробництво свердел (бурових коронок) для будівництва і добувної
промисловості
Цей клас не включає:
виробництво підіймально-транспортного устатковання, див. 28.22
виробництво тракторів, крім для добувної промисловості й будівництва, див.
28.30, 29.10
виробництво верстатів для оброблення каменю, у т.ч. машин для
розколювання або дроблення каменю, див. 28.49
виробництво автомобілів-бетонозмішувачів, див. 29.10
28.92 Виробництво машин і устатковання для добувної промисловості та
будівництва 
Цей клас включає ремонт і технічне обслуговування техніки промислового
призначення для загострення та установлення на машини та устатковання різаків,
лез та пилок; оснащення для зварювання (наприклад, для автомобілебудування,
загального призначення); ремонт сільськогосподарських та інших видів важкої
промислової техніки (наприклад, навантажувачів та іншого підіймально-
транспортного устатковання, верстатів, промислового холодильного устатковання,
будівельного устатковання та устатковання для добувної промисловості), у т.ч.
машини та устатковання, виробництво яких класифікують у розділі 28.

Цей клас включає:
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ремонт і технічне обслуговування двигунів для безмоторних транспортних
засобів
ремонт і технічне обслуговування помп, компресорів і подібного устатковання
ремонт і технічне обслуговування пневматичного устатковання
ремонт клапанів
ремонт зубчастих передач і привідних елементів
ремонт і технічне обслуговування промислових печей
ремонт і технічне обслуговування підіймального та вантажно-
розвантажувального устатковання
ремонт і технічне обслуговування промислового холодильного та
повітроочисного устатковання
ремонт і технічне обслуговування промислового устатковання загального
призначення
ремонт ручних електромеханічних і пневматичних інструментів
ремонт і технічне обслуговування металорізального устатковання та
верстатів для оброблення металів під тиском, а також приладдя до них
ремонт і технічне обслуговування інших верстатів
ремонт і технічне обслуговування тракторів для сільського та лісового
господарства
ремонт і технічне обслуговування інших машин і устатковання для сільського
та лісового господарства
ремонт і технічне обслуговування машин і устатковання для металургії
ремонт і технічне обслуговування машин і устатковання для добувної
промисловості та будівництва
ремонт і технічне обслуговування машин і устатковання для виготовлення
харчових продуктів і напоїв, перероблення тютюну
ремонт і технічне обслуговування машин і устатковання для виготовлення
текстильних, швейних, хутряних і шкіряних виробів
ремонт і технічне обслуговування машин і устатковання для виготовлення
паперу та картону
ремонт і технічне обслуговування машин і устатковання для виробництва
пластмас, гуми та виробів з них
ремонт і технічне обслуговування інших машин і устатковання спеціального
призначення, виробництво яких класифікують у розділі 28
ремонт і технічне обслуговування устатковання для зважування
ремонт і технічне обслуговування торгівельних автоматів
ремонт і технічне обслуговування касових апаратів
ремонт і технічне обслуговування фотокопіювальних машин
ремонт електронних і неелектронних калькуляторів
ремонт друкарських машинок
Цей клас також включає:
ремонт і технічне обслуговування устатковання для перероблення риби
Цей клас не включає:
установлення, ремонт і технічне обслуговування котлів та іншого
опалювального устатковання, див. 43.22
установлення, ремонт і технічне обслуговування ліфтів та ескалаторів, див.
43.29
ремонт комп'ютерів, див. 95.11
33.12 Ремонт і технічне обслуговування машин і устатковання промислового
призначення 
Цей клас включає ремонт і технічне обслуговування виробів, виготовлення яких
класифікують у розділі 27, крім побутових і приладів групи 27.5.

Цей клас включає:
ремонт і технічне обслуговування розподільчих електричних
трансформаторів і трансформаторів спеціального призначення
ремонт і технічне обслуговування електродвигунів, генераторів і
генераторних установок
ремонт і технічне обслуговування комутаційної апаратури та щитів керування
ремонт і технічне обслуговування апаратури для керування виробничим
процесом та релейного керування
ремонт і технічне обслуговування первинних елементів і батарей первинних
елементів
ремонт і технічне обслуговування електричного освітлювального
устатковання
ремонт і технічне обслуговування струмонесучих і неструмонесучих
кабельних пристроїв для електричних схем
Цей клас не включає:
ремонт і технічне обслуговування комп'ютерів і периферійного устатковання,
див. 95.11
ремонт і технічне обслуговування обладнання зв'язку, див. 95.12
ремонт і технічне обслуговування побутової електроніки, див. 95.21
ремонт годинників, див. 95.25
33.14 Ремонт і технічне обслуговування електричного устатковання 
Цей клас включає:
оптову торгівлю верстатами будь-якого типу для оброблення будь-яких
матеріалів
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Цей клас також включає:
оптову торгівлю верстатами з програмним керуванням
46.62 Оптова торгівля верстатами 
46.63 Оптова торгівля машинами й устаткованням для добувної
промисловості та будівництва 
Цей клас включає:
оптову торгівлю необробленою деревиною
оптову торгівлю продукцією первинного оброблення деревини
оптову торгівлю лаками та фарбами
оптову торгівлю будівельними матеріалами: піском, гравієм тощо
оптову торгівлю шпалерами та покриттям для підлоги (паркетом,
лінолеумом, ламінатом тощо)
оптову торгівлю листовим склом
оптову торгівлю санітарно-технічним обладнанням: ваннами, раковинами,
умивальниками, унітазами тощо
оптову торгівлю спорудами зі збірних елементів
46.73 Оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-
технічним обладнанням 
Цей клас включає:
оптову торгівлю залізними виробами та замками
оптову торгівлю кріпильними засобами
оптову торгівлю водонагрівачами
оптову торгівлю санітарно-технічною арматурою:
трубами, кріпленнями, водопровідними кранами, трійниками, з'єднувачами,
гумовими трубками тощо
оптову торгівлю інструментами, такими як молотки, пилки, викрутки, та
іншими ручними інструментами
46.74 Оптова торгівля залізними виробами, водопровідним і опалювальним
устаткованням і приладдям до нього 
Цей клас включає:
оптову торгівлю різним асортиментом товарів без будь-якої визначеної
спеціалізації
46.90 Неспеціалізована оптова торгівля 

Відомості про органи управління юридичної
особи

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ, ДИРЕКТОР

Відомості про керівника юридичної особи, про
інших осіб, які можуть вчиняти дії від імені
юридичної особи, у тому числі підписувати
договори, подавати документи для державної
реєстрації тощо: прізвище, ім'я, по батькові (за
наявності), дані про наявність обмежень щодо
представництва юридичної особи

НІКИТЕНКО СЕРГІЙ СЕРГІЙОВИЧ
– Директор, керівник (Обмеження відсутні)

Назва установчого документа Статут

Дата та номер запису в Єдиному державному
реєстрі про проведення державної реєстрації
юридичної особи – у разі, коли державна
реєстрація юридичної особи була проведена
після набрання чинності Законом України "Про
державну реєстрацію юридичних осіб та
фізичних осіб-підприємців"

Дата запису: 04.04.2017

Номер запису: 1 357 102 0000 005250

Дата державної реєстрації, дата та номер запису
в Єдиному державному реєстрі про включення
до Єдиного державного реєстру відомостей про
юридичну особу – у разі, коли державна
реєстрація юридичної особи була проведена до
набрання чинності Законом України "Про
державну реєстрацію юридичних осіб та
фізичних осіб-підприємців"

Дата державної реєстрації, дата та номер запису
в Єдиному державному реєстрі про проведення
державної реєстрації юридичної особи, яка
утворена в результаті перетворення
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Дані про відокремлені підрозділи юридичної
особи: найменування, ідентифікаційний код,
місцезнаходження

Дані про перебування юридичної особи в процесі
провадження у справі про банкрутство, санації

Дані про перебування юридичної особи в процесі
припинення

Відомості про смерть, визнання безвісно
відсутнім чи оголошення померлим засновника
(учасника), керівника та особи, яка може вчиняти
дії від імені юридичної особи

Відомості про строк, визначений засновниками
(учасниками) юридичної особи, судом або
органом, що прийняв рішення про припинення
юридичної особи, для заявлення кредиторами
своїх вимог

Дата та номер запису про державну реєстрацію
припинення юридичної особи, підстава для його
внесення

Дата та номер запису про відміну державної
реєстрації, припинення юридичної особи,
підстава для внесення

Дані про юридичних осіб, правонаступником яких
є зареєстрована юридична особа: повне
найменування, ідентифікаційний код

Дані про юридичних осіб - правонаступників:
повне найменування, ідентифікаційний код

Місцезнаходження реєстраційної справи Департамент адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської
міської ради

Відомості, отримані в порядку інформаційної
взаємодії між Єдиним державним реєстром
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та
громадських формувань та інформаційними
системами державних органів

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ

Ідентифікаційний код органу: 37507880

Дата взяття на облік: 05.04.2017
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, СОБОРНА ДПІ

Ідентифікаційний код органу: 44118658

Відомості про відомчий реєстр: Реєстр платників податків

Дата взяття на облік: 04.04.2017

Номер взяття на облік: 103117112290
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, СОБОРНА ДПІ

Ідентифікаційний код органу: 44118658

Відомості про відомчий реєстр: Реєстр платників єдиного внеску

Дата взяття на облік: 04.04.2017

Номер взяття на облік: 10000000899924
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Дата відкриття виконавчого провадження щодо
юридичної особи (для незавершених виконавчих
проваджень)
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